RM 800 ATV

Material: Aluminium

HanmeHoBaHue 3awura

"%Q "&
Komnnektauust X 08

4

4x BuHT M6X16 M6=9.8 Nm | [M8= 24 Nm

OcH. YacTb 40.3230

6x BuHT M6x20

2x BuHT M6x30
32x BuHT M8x20

4x BuHT M8x25
34x HA 28000

12x LWaviba 6
6)6x HO 3007
14x Waii6a 8
14x LWaiiba 8I

1) 2x XomyT

2) 2x XomyT

3) 2x KpoHLuTeH
4) 2x KpoHwTenH

5) 8x Kptok

40.3230

40.3230

www.stormprotect.ru

RM 800 ycTtaHOBKa KOMMJieKTa 3aliuT

CH#ATb LUTaTHYO NACTUKOBYHO 3aLLMUTY.

YCTaHOBUTb Ha KBaAPOLMKI KpenéxHble AeTanu B TOM MOMOXEHUW, KOTOPOe MOKa3aHo Ha
cxeme.

KpoHLuTelrHbI 3 yCTaHOBUTL MO rOMNOBKY OONTOB, KOTOPbIE KPENAT PONnKM Nebéaku

XOMYyTbI 1 yCTaHOBWTL NOBEPX NONEPEYHON Bankm pambl KBagpoLumka

NNoCKNe KPOHLUTENHbI 4 YCTaHOBUTL MOZ rofoBKM OONTOB, KOTOPbIE KPEMAT NnogpaMHUKM
MoporoB KBagpoLumMkna (4N YCTaHOBKM KaKOoro KPOHLUTENHa MCNOMb3yeTcs BHYTPEHHUN psf
60onTOB, KOTOPbIE KPENSIT NOAPAMHMUK).

Ha cosgaHHble 1 nogxogsiume WTaTHble KpenéxHble TOYKM YCTaHOBUTb fIeMeHTbI 3aLLnTbl
OHULA B TOM MOSIOXKEHUM, KOTOPOE NOKa3aHo Ha CXeMe.

CpeQHIoto 1 3aHI0K YacTy 3alumnTbl AHMLLA CTAHYTb, MCMOMb3Ys KPEneéx, NoKasaHHbIA Ha
CxeMme (Ha 3aHel YacTu yCTaHOBIEHbI AeTany ¢ pe3bboBbIMU OTBEPCTUSMMA).

OTLEeHTpOBAaTb 3aLLMTY OHULLA, OO TSHYTb Kpenéx

Mcnonb3ys Kploku, 3aknagHble U XOMyTbl, MOKa3aHHble Ha Cxeme, YCTaHOBUTb 3aluTy
pbidaroB. OTUEHTPOBATL 3aLLUTY, OOTAHYTb KPEnéx.

[MoBopauvBas nepegHue koméca OO ynopa BNeBO U Bnpaso, ybeauTbcs, 4TO 3awuta
nepefHuX pblvaroB yCTaHOBMEHa NPaBWUibHO U MEXAY 3alUTON U MOABMXHBLIMU 3rieMeHTaMu
KONEC B KpaNHMX MOMOXEHUSAX €CTb [OCTaTOYHble 3a30pbl.

—Or

www.stormprotect.ru




	Страница 1

